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Erfasste Fragebdgen = 6
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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Haben Sie schon einmal REGINA-Kurse besucht?
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[Fragen zum Kurs }
.. . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%
Der Kurs verlauft nach einer klaren Gliederung. stimme vollkommen T stimme gar nichtzu "0
zu md=1"
s=0,4
1 2 3 4 5
. . I 100% 0% 0% 0% 0%
Der KUIFS glbt einen QUten und V_OIIStandlgen stimme vollkommen " stimme gar nicht zu m=\:/1=1
Uberblick iber das Themengebiet. 2u it
s=0
1 2 3 4 5
. . . - 83,3% 16,7% 0% 0% 0%
Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum Uben stimme vollkommen }J[|° —T : : stmme garnichtzu M5
zu W=
md=1
s=0,4
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. . . 80% 0% 20% 0% 0% n=5
Das Kur5k°n29pt unterstitzt das blsherlge stimme vollkommen [ i stimme gar nicht zu mw=1,4
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$=0,9
E.=1
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Die didaktischen Hilfsmittel im Unterricht (Folien stimme vollkommen 'J[i — : : stimme gernichtzu ™5
usw.) sind gut. 2 md=1’
s=0,4
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Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)
. - P . . : 100% 0% 0% 0% 0%
Die Verstandlichkeit /Didaktik der Darbietung ist gut. stimme vollkommen i — > > s stimme garnichizu "=
W=
zu md=1
s=0
1 2 3 4 5
. . - . . 100% 0% 0% 0% 0%
Dz ist gut vorbereitet und prasentiert Kursstoff in stimme vollkommen i — - : : stimme gar nchtzu 15
fachlich kompetenter Weise. 2 i
s=0
1 2 3 4 5
. . N 100% 0% 0% 0% 0%
Dz kann fiir Kursinhalte Motivation wecken. stimme vollkommen T — : : : stimme gar nichtzu "6
mw=
« md=1
s=0
1 2 3 4 5
. 100% 0% 0% 0% 0% ~
Dz geht angemessen auf Fragen ein. stimme vollkommen " stimme gar nicht zu m_v?=1
2 md=1
s=0
1 2 3 4 5
. . ; 100% 0% 0% 0% 0%
Dz tritt den Studierenden freundlich und respektvoll stimme vollkommen i stimme gar nichtzu  "=6__
gegeniiber. 2 md=1
=0
1 2 3 4 5
Allgemeine Fragen
. . 16,7% 33,3%  50% 0% 0%
Die Stoffmenge ist... 1 T : : 5 ns .
— ty- = - - : Ty - f mw=z,
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig; 4 = v md=2.5
viel; 5 = viel zu viel) $=0,8
1 2 3 4 5
. 16.7% 16,7% 66,7% 0% 0%
Das Tempo ist... 1 e : 5 o
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau richtig; 4= ’ v : e
schnell; 5=viel zu schnell) =0,
1 2 3 4 5
Gesamtbeurteilung
. 100% 0% 0% 0% 0%
Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses 1 i 5 N
4y — P Lo L [ ~{ - o mw=
(1" = sehr gut; '2' = gut.....'5"' = ungeniigend) md=1
=
1 2 3 4 5
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Profillinie

Teilbereich:

Juristische Fakultat

'|' Name der/des Lehrenden:  Johannes Weber

1 Titel der Lehrveranstaltung: Vernehmungslehre 03./10.06.2015

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zum Kurs

Der Kurs verlauft nach einer klaren Gliederung. stimme | g stimme gar
vollkommen zu |/ nicht zu n=6  mw=12 md=10 s=04
Der Kurs gibt einen guten und vollstandigen stimme y stimme gar _ _ _ 5
Uberblick tiber das Themengebiet. vollkommen zu nicht zu n=4  mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Der Kurs gibt ausreichend Gelegenheit zum Uben. stimme L stimme gar _ _ _ _
vollkommen zu \ nicht zu n=6  mw=12 md=10 s=04
Das Kurskonzept unterstiitzt das bisherige stimme \._ stimme gar
Lehrangebot. vollkommen zu / nicht zu n=5  mw=14 md=1,0 s=0,9
Die didaktischen Hilfsmittel im Unterricht (Folien stimme J stimme gar _ _ _ 5
usw.) sind gut. vollkommen zu nicht zu n=5  mw=12md=10 s=04
Fragen zur Dozentin / zum Dozenten (Dz)
Die Verstandlichkeit /Didaktik der Darbietung ist stimme l stimme gar 5 B _ _
gut. vollkommen zu ' nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Dz ist gut vorbereltet und prasentiert Kursstoff in stimme stimme gar 5 B _ _
fachlich kompetenter Weise. vollkommen zu nicht zu n=6  mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Dz kann fir Kursinhalte Motivation wecken. stimme stimme gar
vollkommen zu nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Dz geht angemessen auf Fragen ein. stimme stimme gar
vollkommen zu nicht zu n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Dz tritt den Studierenden freundlich und stimme 1 stimme gar 5 B _ _
respektvoll gegentiber. vollkommen zu | nicht zu n=6  mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Allgemeine Fragen
Die Stoffmenge ist... 1 » 5
(1 = viel zu wenig; 2 = wenig; 3 = genau richtig; 4 = \ n=6  mw=2,3 md=2,5 s=0,8
viel; 5 = viel zu viel)
Das Tempo ist... 1 L 5 _ B » y
(1=viel zu langsam; 2=langsam; 3=genau richtig; 4= n=6  mw=2,5 md=3,0 s=0,8
schnell; 5=viel zu schnell)
Gesamtbeurteilung
Ihre Gesamtbeurteilung des Kurses 1 l ‘ 5 _ _ _ -
("1' = sehr gut; '2' = gut.....'5' = ungenligend) ‘ ‘ n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Gesamtbeurteilung

Erganzungen / Verbesserungsvorschlage / offene Fragen: (bitte innerhalb des Fensters bleiben)
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